
Máme tři skříňky: zlatou, stříbrnou a bronzovou. Ve 
které skříňce se skrývá prsten, když jen jeden nápis 

na skříňce je pravdivý. Na skříňkách je napsané:

Zlatá: Prsten je v této skříňce.

Stříbrná: Prsten není v této skříňce.

Bronzová: Prsten není ve zlaté skříňce.

a) Prsten je ve stříbrné skříňce

b) Prsten je ve zlaté skříňce 

c) Prsten je v bronzové skříňce

d) Prsten není v žádné skříňce

e) Prsten je ve stříbrné i zlaté skříňce

f) Prsten je ve všech skříňkách
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• PRSTEN JE VE STŘÍBRNÉ SKŘÍŇCE


